

## Adatlap

# HP 303 fekete/háromszínű gazdaságos fotócsomag – 40 lap/10 x 15 cm

(Z4B62EE)



**Ideális azoknak, akik első osztályú termékeket szeretnének nyomtatni otthon a család és barátok számára.**

Kényelmesen nyomtathat otthon is, hiszen egyetlen csomagban találhat tintát, papírt és inspirációt a fényképekhez. A csomag fekete és háromszínű tintapatront, valamint 40 lap HP Advanced fotópapírt tartalmaz.

### Jelentős megtakarítás

Nem kell többé a polcokon keresgélnie a megfelelő kellékeket. Az egy csomagban megvásárolható fotópapírral és tintával időt és pénzt spórolhat. Ilyen egyszerű megörökíteni emlékeit.

Egyetlen csomagban beszerezhet mindent, ami a nyomtatáshoz kell, így pénzt takaríthat meg.

### Lenyűgöző fényképek minden alkalommal

A HP 303 tintapatronokat és fényes fotópapírt úgy tervezték, hogy tökéletes összhatást nyújtsanak az élénk színeknek, a borotvaéles részleteknek és a mély árnyalatoknak köszönhetően, így képei szinte életre kelnek.

A HP tinták és fotópapírok tökéletes összhatása lenyűgöző fényképeket eredményez.

### Exponálás, nyomtatás, kész!

Egy karnyújtásnyira minden, amire az alkotáshoz szüksége lehet. Töltse le az ingyenes HP eszközöket, amelyekkel személyre szabhatja fényképeit, és könnyedén kinyomtathatja őket mobilkészülékéről. A hangulatjelekkel, sablonokkal és egyébekkel még személyesebbé teheti emlékeit.<sup>1</sup>

Egyszerűen kinyomtathatja fényképeit mobilkészülékéről.<sup>2</sup>

<sup>1</sup> További részletek a helyi nyomtatási követelményekről: <http://www.hp.com/go/mobileprinting>. További részletek a HP Social Media Snapshots alkalmazás követelményeiről: <http://www.hp.com/go/snapshots>.

<sup>2</sup> További részletek a helyi nyomtatási követelményekről: <http://www.hp.com/go/mobileprinting>.

## Kompatibilitási nyilatkozat

HP ENVY Photo 6200, HP ENVY Photo 7100 és HP ENVY Photo 7800

## Termékjellemzők

<b>Termékszám</b>	Z4B62EE
<b>Megnevezés</b>	HP 303 fekete/háromszínű gazdaságos fotócsomag – 40 lap/10 x 15 cm
<b>Kiválaszthatóság</b>	303
<b>Hordozó mérete</b>	10 x 15 cm
<b>Hordozóanyagok súlya</b>	250 g/m <sup>2</sup>
<b>Befejezés</b>	Fényesség
<b>Lapok száma</b>	40
<b>A csomag tartalma</b>	2 tintapatron: fekete, háromszínű; 40 lap/10 x 15 cm-es HP Advanced fotópapír
<b>Termékcsomagolás méretei</b>	123 x 52 x 210 mm
<b>Súly</b>	0,29 kg
<b>UPC kód</b>	190780737156

## Jótállás

A HP-tintapatronok és -nyomtatófejek anyagukban és kidolgozásukban garantáltan hibátlanok a jótállási időn belül.

**A HP-tartozékokról a következő webhelyen tájékozódhat: <http://www.hp.com>**

A képen látható termék csak illusztráció. © Copyright HP Development Company, L.P., 2017. Az itt szereplő információk előzetes értesítés nélkül változhatnak. A HP termékeire és szolgáltatásaira kizárólag az adott termékhez, illetve szolgáltatáshoz mellékelt, írásban rögzített jótállási nyilatkozatban vállalt jótállás érvényes. A dokumentumban foglaltak nem jelentenek semmiféle további jótállást. A HP nem vállal felelősséget a jelen dokumentumban szereplő esetleges technikai vagy szerkesztési hibákért és hiányosságokért.

